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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Stosunek tadunku zgromadzonego na przewodniku do potencijatu tego przewodnika okresla jego

A. moc.

B. rezystancje.

C. indukcyjnosé.

D. pojemnosc elektryczna.

Zadanie 2.
Czynnym elementem elektronicznym jest

A. cewka.

B. rezystor.

C. tranzystor.
D. kondensator.

Zadanie 3.

Wskaz element, ktéry dopasowuje poziom napiecia z sieci energetycznej przy uzyciu transformatora
przenoszgcego energie z jednego obwodu elektrycznego do drugiego z wykorzystaniem zjawiska indukgiji
magnetycznej.

A. Rejestr szeregowy.

B. Rezonator kwarcowy.

C. Przerzutnik synchroniczny.
D. Zasilacz transformatorowy.

Zadanie 4.
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Na schemacie ptyty gtdbwnej, znajdujgcym sie w dokumentacji laptopa, numerami 8 i 9 oznaczono ztgcza

A. M2

B. USB3.0

C. Serial ATA

D. cyfrowe audio
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Zadanie 5.

Przedstawiona karta przechwytujgca wideo bedzie wspolpracowata z ptytg gtowng wyposazong w port

A. AGP

B. PCl-e

C. 1-Wire

D. eSATA
Zadanie 6.

Podczas instalacji systemu Windows, tuz po uruchomieniu instalatora w trybie graficznym, mozliwe jest
uruchomienie Wiersza polecen (konsoli) za pomocg kombinacji przyciskow

A. ALT + F4

B. CTRL+Z

C. SHIFT +F10
D. CTRL + SHIFT

Zadanie 7.
Po zainstalowaniu systemu Windows 10, aby skonfigurowa¢ potgczenie internetowe z limitem danych,
w ustawieniach sieci i Internetu nalezy ustawi¢ potgczenie

A. taryfowe.

B. przewodowe.

C. bezprzewodowe.
D. szerokopasmowe.

Zadanie 8.

Licencja dostepowa w systemie Windows Server, umozliwiajgca uzytkownikom stacji roboczych korzystanie
z ustug serwera to licencja

A. BOX
B. CAL
C. OEM
D. MOLP
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Zadanie 9.

Cechg charakterystyczng topologii gwiazdy jest

A. male zuzycie kabla.

B. centralne zarzadzanie siecia.

C. trudna lokalizacja uszkodzen.

D. blokada sieci w wyniku awarii terminala.

Zadanie 10.
CD £
24
ER
£z
= T
- =1 'fi
e 43
MDF) MDF o o
e ‘\.‘/ - R E
G AU g S (P ) K =y —1
! A Y N
! ' ™ . g
! [P ] (PK (PK | PE 2
f T b b ik - ~:_'/ §
: | /A \ 3
/ i h [ b | =
i ‘m‘ To| \E‘ 10 m‘ TO lTO "DO‘

Na przedstawionym schemacie logicznym sieci ujeto

A. 7 budynkowych punktéw dystrybucyjnych.
B. 2 kampusowe punkty dystrybucyjne.

C. 4 kondygnacyjne punkty dostepowe.

D. 9 gniazd telekomunikacyjnych.

Zadanie 11.

Co mozna powiedzie¢ o budowie skretki S/IFTP?

A. Kazda para przewodow jest foliowana i dodatkowo cato$¢ w ekranie z siatki.

B. Kazda para przewodow jest w osobnym ekranie z folii, cato$¢ jest nieekranowana.

C. Kazda para przewodow jest foliowana i dodatkowo catos¢ w ekranie z folii i siatki.

D. Kazda para przewodow jest w osobnym ekranie z folii i dodatkowo catos¢ w ekranie z folii.

Zadanie 12.
Przedstawione narzedzie jest stosowane do

A. lokalizacji uszkodzen wtokien swiattowodowych.
B. spawania przewodow swiattowodowych.

C. zdejmowania izolacji okablowania.

D. zaciskania wtykow RJ11 i RJ45.
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Zadanie 13.

Testowanie okablowania strukturalnego swiattowodowego mozna wykonac¢ za pomocg
A. sondy logicznej.
B. stacji lutowniczej.
C. odsysacza prozniowego.
D. reflektometru optycznego.

Zadanie 14.

Adresem rozgtoszeniowym w podsieci o adresie IPv4 192.168.0.0/20 jest
A. 192.168.255.255
B. 192.168.255.254

C. 192.168.15.255
D. 192.168.15.254

Zadanie 15.
W adresacji IPv6 adres ff00::/8 okresla
A. adres nieokreslony.
B. pule adresow testowej sieci 6bone.

C. adres wskazujacy na lokalnego hosta.
D. pule adresow uzywanych do komunikacji multicast.

Zadanie 16.

Wskaz maksymalng liczbe adresow hostow, ktorg mozna uzyc¢ w kazdej z 8 rownych podsieci, wydzielonych
z sieci komputerowej o adresie 10.10.10.0/24.

A. 14
B. 16
C. 30
D. 62
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Zadanie 17.

_nterface List

1@...ec 8e b5 9f 18 7a ...... Intel(R) Ethernet Ccnnection I219-LM
13...e4 b3 18 Sc df @1 ...... Microsofl Wi-Fi Direcl Virlual Adaple
G...e6 b3 18 5c df @2 ...... Microsoft Wi-Ti Direct Virtual Adapter #2
14...et4 b3 18 5c df 89 ...... Intel{R) Dual Band Wireless-AC 8268
12...e/ b3 18 S5c df @1 ...... Bluetooth Device {[Personal Area Network)
T P Sattware | nophack Tntertace 1

IPv4 Route Table

Active Routes:

Network Destination Netmask Gateway Interface Metric
0.9.9.9 0.9.4.9 192.168.1.1 192.168.1.5 49
127.9.9.9 255.90.0.09 Cn-link 127.9.98.1 331
127.@.9.1 Z55.255.255.%455 Cn-link 127.9.0.1 331
127.255.255.255 Z55.255.255.255 Cn-link 127.8.0.1 331
192.158.1.2 255.255.255.0 Cn-link 1%2.168.1.5 296
162.168.1.5 255.255.255.255 On-link 122.168.1.5 206
192 .168.1.255 755.255.255.755 On-1ink 19?2 .168.1.9 796
274.0.9.9 240.90.0.0 Cn-link 127.98.8.1 331
224.0.9.9 240.0.6.0 Cn-link 152.168.1.5 296
255.255.255.255 Z55.255.255.255 Cn-link 127.98.0.1 331
255.255.255.255 255.255.255.255 Cn link 1%2.168.1.5 206
Persistent Routes:
None
IPv6 Roule Table
Active Routes:
If Metric Network Destination Gateway
1 331 17128 On-link
14 296 fed@d:: /64 On-1ink
14 296 fe8@::Jff:fu20:bf50:27¢/128
On-link
1 321 ffe0::/8 On 1ink
11 296 ffe@::/8 On-link

Persistent Routes:
RNong

Informacje przedstawione na wydruku zostaty wyswietlone w wyniku wywotania

A. netstat -r

B. route change
C. ipconfig /all
D

traceroute -src

Zadanie 18.

Urzgdzeniem sieciowym pracujgcym w drugiej warstwie modelu OSI, w ktorym sygnat na podstawie analizy
adresu MAC nadawcy i odbiorcy jest przesytany do portu potgczonego z urzgdzeniem odbierajgcym dane,
jest

A. modem.

B. terminator.
C. przetgcznik.
D. wzmacniak.
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Zadanie 19.

Gniazdo tablicy interaktywnej jest oznaczone za pomocg przedstawionego symbolu. Ktérego zlgcza nalezy
uzy¢ do podtgczenia tablicy do komputera?

A. HDMI

B. USB A-A

C. FireWire

D. D-SUBVGA
Zadanie 20.

Aby w systemie Windows zmieni¢ port zainstalowanej drukarki, nalezy wykorzystac funkcje

A. Menedzer zadan.

B. Wiasciwosci drukarki.

C. Preferencje drukowania.

D. Ostatnia znana dobra konfiguracja.
Zadanie 21.

Wskaz czynnos$¢ konserwacyjng, ktorg nalezy wykonac, jesli na wydruku drukarki atramentowej widoczne
sg smugi, kolory wydruku s3g niewtasciwe lub brakuje niektérych kolorow.

A. Wymiana tasmy barwigce;j.

B. Kalibrowanie przesuwu papieru.

C. Cazyszczenie gtowicy drukujace;.

D. Aktualizacja oprogramowania drukarki.
Zadanie 22.

EN C:\Windows\system32\cmd exe = | E] |

\Usepsrnegzamindnmap localhost
tarting Nmap 7.88 ¢ https://nmap.org > at 2819-11-26 28:23 ?rodkovoeuropejski c
as stand. =
map scan report for localhost C127.8.8.10

ost is up <(B.8@s latencyd.

Other addresses for localhost <not scanned>: ::1
Mot shown: 988 closed ports

PORT STATE SERVICE

L3S tcp open Mmskrpc

445-tcp open microsoft—ds

i@25-tcp open HNFS—or—IIS

1026-/tcp open LSA—or—nterm

oez2?-tcp open IIS

@29 tecp opemn me—-lsa

HH38-tcp open dadl

1A31/tcpy opemn iad2

1f44-/tcpy open dcoutility

LZ3d-tcp open hotline

2869 7tcp opemn dcslap

169292/ tcp open amt—soap—http

1l
I

Mnap done:z 1 [P address <1 host up? scanned in B.94 seconds

Przedstawione narzedzie stuzgce do monitorowania sieci LAN to

A.

B.
C.
D

konfigurator IP.
skaner portow.
zapora sieciowa.
konfigurator sieci.
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Zadanie 23.
Do sprawdzenia stanu podtgczonego kabla i zdiagnozowania odlegtosci od miejsca awarii sieci nalezy

wykorzystac¢ funkcje przetgcznika oznaczong numerem
o

TL-SG108E

B. 2
C. 3
D. 4 System
Switching
Monitoring

* Port Statistics
* Port Mirror

1
2
+ Cable Test 3
4

* Loop Prevention

Zadanie 24.

y—

RT-N12E

Wersja firmware:2.0.0.3
i Tryb operaciji: IP Sharing

Podczas konfiguracji rutera, aby wprowadzic parametry polaczenia dostarczone przez dostawce
internetowego nalezy wybra¢ obszar oznaczony numerem

A 4

B.

C. 2

D. 1
Zadanie 25.

Do czyszczenia uktadéw optycznych w sprzecie komputerowym nalezy uzyc
A. smaru.
B. Zywicy.
C. izopropanolu.
D. oleju wazelinowego.
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Zadanie 26.

Mate antystatyczng i opaske stosuje sie podczas montazu podzespotu w celu
A. ufatwienia jego naprawy.
B. poprawy higieny serwisanta.
C. oczyszczenia jego zabrudzen.
D. neutralizacji tadunkéw elektrostatycznych.

Zadanie 27.

W systemie Windows Server udostepnienie folderu jako zasobu sieciowego, widocznego na stacji roboczej
w postaci dysku oznaczonego literg, jest mozliwe dzieki wykonaniu operacji

A. zerowania.

B. mapowania.
C. oczyszczania.
D. defragmentacii.
Zadanie 28.
/dev/sda:

Timing cached reads: 18100 MB in 2.00 seconds = 9056.95 MB/sec

Przedstawiony wynik dziatania polecenia systemu Linux stuzy do diagnostyki

A. Kkarty graficzne;.

B. dysku twardego.

C. Karty sieciowej.

D. pamieci RAM.
Zadanie 29.

Do identyfikacji rozmiaru wolnej i zajetej pamigci fizycznej w systemie Linux mozna uzy¢ polecenia

A. cat /proc/meminfo

B. lspci | grep -i raid

C. dmidecode -t baseboard

D. tail -n 10 /var/log/messages

Zadanie 30.
Cena ustugi Stawka

LP Wykonana ustuga netto w z? podatku VAT
1. Instalacja/ konfiguracja programu 10,00

2. Wymiana zasilacza 40,00

3. Tworzenie kopii zapasowej i archiwizacja danych 40,00 23%

4. Konfiguracja przetacznika 25,00

5. Instalacja i konfiguracja skanera 45,00

Wskaz koszt brutto wykonanych przez serwisanta ustug, jesli do rachunku doliczony jest rowniez koszt
dojazdu w wysokosci 55,00 zt netto.

A. 160,00 zt
B. 196,80 zt
C. 215,00z
D. 264,45 zt
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Zadanie 31.

System Linux Ubuntu zainstalowano na dysku obok systemu Windows. Aby skonfigurowac kolejnosc
uruchamianych systemoéw operacyjnych, nalezy zmodyfikowac¢ zawartosc

A. Jetc/grub.d
B. /etc/inittab

C. boot.ini
D. bcdedit
Zadanie 32.

Uzycie polecenia ipconfig /renew podczas konfiguracji interfejsow sieciowych spowoduje

A. wyswietlenie identyfikatora klasy DHCP dla kart sieciowych.
B. wyczyszczenie bufora programu rozpoznajgcego DNS.

C. odnowienie wszystkich dzierzaw adresow IP z DHCP.

D. zwolnienie wszystkich dzierzaw adresow |IP z DHCP.

Zadanie 33.
Do harmonogramowania zadan w systemie Linux stuzy polecenie
A. top
B. cron
C. shred
D. taskschd
Zadanie 34.

Wykonanie polecenia dxdiag w systemie Windows umozliwi

A. wykonanie konfiguracji klawiatury, aby spetniata wymagania jezyka polskiego.
B. uruchomienie maszyny wirtualnej z zainstalowanym systemem Windows 10.
C. wykonanie kompresji wskazanych na dysku twardym danych.

D. uruchomienie narzedzia diagnostycznego DirectX.

Zadanie 35.
AppLocker to narzedzie w systemach Windows Server stuzgce do
A. szyfrowania partycji systemowej, z wyjatkiem partycji rozruchowej.
nadawania uprawnien do plikéw i katalogéw zawierajgcych dane uzytkownika.

B.
C. tworzenia regut kontrolujgcych uruchamianie aplikagji dla uzytkownikéw lub grup.
D. zarzadzania partycjami dyskow twardych przy uzyciu interpretera polecen PowerShell.
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Zadanie 36.

% DHCP _ 0 >
File Action View Help
o |25 = HE
@ DHCP Contents of DHCP Server Actions
v 3 win-T1g5gd8l :
5 IPvd
3 IPv6

F iFilters [Pvd a

1| Policies

Maore Actions 3

3 Server Option

W systemie serwerowym Windows widoczny jest zakres adresow IPv4. Wskazana ikona znajdujgca sie przy
jego nazwie oznacza, ze

A. zakres ten jest aktywny.

B. zakres ten jest nieaktywny.

C. pula adreséw w tym zakresie jest wyczerpana w 100%.

D. pula adreséw w tym zakresie jest wyczerpana na poziomie bliskim 100%.

Zadanie 37.
Wskaz polecenie systemu Linux stuzgce do wyswietlenia numeru identyfikacyjnego uzytkownika.

A. whoami

B. users

C. who

D. id
Zadanie 38.

Za pomoca ktérego polecenia systemu Linux mozliwa jest zmiana domysinej powtoki uzytkownika egzamin
na sh

A. usermod -s /bin/sh egzamin
vi /etc/passwd —-sh egzamin

B.
C. chmod egzamin /etc/shadow sh
D.

groupmod /users/egzamin /bin/sh

Zadanie 39.

Narzedziem ustug katalogowych w systemach z rodziny Windows Server, stuzgcym do przekierowania
komputeréw do jednostki organizacyjnej okreslonej przez administratora, jest polecenie

A. dsrm

B. dcdiag
C. redircmp
D

redirusr
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Zadanie 40.

. .
New Tight¥NC Connection [E=N

Cornecion

Femote Host: = Connect

Enter = name or an IP addrzes. To spedfv a port number, =

epperid il eflzr bve walores (fur example, myp_:-59C2],
Reverse Conrectiors

Listening mode alows peope to attadn your viewer to [—]
their decktope. Vewer wil wait for incoming cornecdons. Listcning mode

TightVMC Viewer
Tigh-VHC is cross-pletfairn remat= montrel snfhoare.

Tt source code i3 available to everyone, either freely
GMU GPL licerse) or corrmzrdially {with ro GPL restrictiors),

E%

vergdon 'nfo...] [ _icensng ] [ Zanfigure .. ]

LS 4

Po zainstalowaniu programu VNC, wykorzystywanego do podgladu pulpitu wybranego komputera, oprécz
numeru portu nalezy podac jego

A. adres rozgloszeniowy.
B. brame domysina.

C. adres MAC.

D. adres IP.
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